

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為查拉特南戈的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

今年，培幼會在查拉特南戈的干預措施側重於廣泛的問題，包括氣候變化相關的備災、打破月經禁忌和職業培訓。

超過1,060名被迫返回薩爾瓦多的流動兒童在該國得到了食物、經期用品和衣物。203名兒童通過網絡和面授課程學習了安全知識，而250名返鄉農民工獲得了學習用品。

您持續而穩定的捐助，將可扶持查拉特南戈的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



12674
名青少年接受性教育



5192
名兒童獲得獎學金完成高中學業



6997
名兒童和青少年因暴力事件獲得人道主義援助



COVID-19對薩爾瓦多的影響

聽聽Maritza向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「我母親死於COVID-19，而我父親得了抑鬱症，無法工作。那段時間對我的家人來說非常艱難。培幼會為我們提供了一張代金券，用於購買食物和支付葬禮費用。目前，我獲得了培幼會的獎學金。我正在學習會計，我的夢想是在銀行工作。」

故事分享：打破刻板印象



姓名：**BRENDA**

年齡：**19歲**

興趣：**電單車**

「我們生活在一個充滿刻板印象的國家，最大的挑戰是獲得男人的信任。起初，他們不相信一個女人會修理電單車。培幼會支持我，讓我參加了培幼會支持年輕企業家的項目，並獲得了創業資金。」

認識Brenda

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Brenda改變她的生活。身為一個在薩爾瓦多長大的女孩，Brenda的處境十分不利。她所在社區中近39%的女孩無法接受教育。許多人長大後成為年輕的母親，後來成為家庭主婦。由於對電單車的熱愛，Brenda知道自己想要更多。

支持全納教育

今年，Brenda是國際培幼會在查拉特南戈資助的1,058名年輕女性之一。在我們促進公平的財務獨立的工作中，我們與查拉特南戈的16至29歲的少女和年輕女性合作，她們希望從事正式工作或開創自己的事業。培幼會支持Brenda開設摩托車修理店的夢想。我們幫助她負擔了高中教育的費用，以及她成為機械師的培訓費用。完成職業培訓後，Brenda加入了培幼會的年輕企業家工作坊，她在那裡學習了營銷、基本會計、商業形象、產品原型製作和客戶服務等實用技能。她還了解了普遍重要的話題，例如性權利和生殖健康。

邁向成功的技能

Brenda隨後繼續參加培幼會的創業方法論課程，該課程為期60小時，涉及重要的商業技能培訓，例如通過案例研究、協作和交流想法來發展商業理念。完成課程後，Brenda獲得了一些最好的評價，這意味著她收到了設備、材料和用品，以啟動她的摩托車店。

通過這項培訓，年輕女性建立了終生的獨立意識和能動性，通過每月賺取相當於200至300美元的收入來改變她們的生活。Brenda自豪地向男人們證明她無所不能。



Brenda在她的電單車車間

我們正支援

10,475名

查拉特南戈的兒童

我們在查拉特南戈的項目助孩子茁壯成長



從應急食品包到關於月經的公開對話，培幼會正在幫助成千上萬的兒童在查拉特南戈找到自己的位置。

紅蝴蝶的力量



67名女孩了解到有關月經的改變生活的資訊。聯合國兒童基金會 (UNICEF) 進行的研究表明，月經與缺勤或社會參與減少有關。錯誤資訊使月經期間的禁忌和羞恥文化長期存在，我們力求改變這種狀況。

今年，國際培幼會與67名女孩合作，營造一個包容、安全的環境來談論月經，從根本上將月經初潮重新定性為姐妹情誼的場所。這些女孩還收到了重要的月經衛生用品和有關少女懷孕的信息。

作為打破月經禁忌努力的一部分，我們通過將對話擴大到女孩的家人，使這些課程更進一步。我們提倡積極的男子氣概，強調對男孩、青少年和年輕男性的零歧視。

尋找回家的路



數以千計的薩爾瓦多移民被遣返回國。回國後，這些人常常發現自己沒有國家提供的資源。

從2020年10月到2022年3月，國際培幼會會見了1,060多名返回薩爾瓦多的兒童。我們為他們提供了食物、衣服和月經產品的應急包。逃離薩爾瓦多幫派暴力並因高度保護需求返回的135個家庭收到了緊急現金援助，使他們能夠購買食物和其他用品。

查拉特南戈9間學校的458名兒童了解移民的權利和非正規移民的危險。34名年輕人獲得了開辦小企業的資金。



「在培幼會工作坊的幫助下，我了解了非法移民所面臨的風險。培幼會用來通知我們的東西非常有創意。這方式不像演講，他們動態地向我們提供資訊，讓我們了解更多。」

-來自查拉特南戈的Abigail (14歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



15%

的查拉特南戈10歲以上人口中不識字



38%

的薩爾瓦多年輕人接受中等教育



22%

的薩爾瓦多女性擁有健康保險



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

· 薩爾瓦多的貧困人口在2019年至2020年間增加了近5%。我們將繼續為年輕人，特別是女性提供職業培訓。

· 2019年，薩爾瓦多有554名10至14歲的女孩登記懷孕。我們將與當地助產士合作，為年輕女性提供雙月一次的教育課程。

· 隨著氣候變化相關災害對薩爾瓦多人民的影響越來越大，我們將與當地非政府組織合作，協調危機期間的人道主義援助。

· 薩爾瓦多的大多數學生沒有完成中學學業。我們將與當地教師合作，為所有學習者營造安全、溫馨的環境。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為查拉特南戈兒童締結更光輝美好的未來。



「感謝您的捐助支持，我們得以與男孩、女孩、青少年及其社區合作，實施解決影響他們權利的關鍵問題的項目。感謝您支持查拉特南戈的孩子們。」

Meybel Avelar
查拉特南戈項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。